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Observa atentamente los dibujos y realiza las siguientes
operaciones.
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llumina y decora a tu gusto.




ANEXO 3

Colorea y encierra con rojo las acciones que practican en

Utilizar bolsas de

Sooel o Reciclotins No comprar animales o

plantas en extincion

Abrir la llave solo

después de lavar los Apagar las luces que no
dientes uses

Regar en la noche y
solo cuando es
necesario

Utilizar pilas
recargables antes
de las comunes

Utilizar mas la
Tomar duchas cortas - bicicleta que otro
transporte

Comprar lo que viene

Mantener bien el sinbalada &h gl

refrigerador

Preferir botellas

; Recordar siempre las 3
recicladas

R : Reutilizar, reciclar

Cuidar de no tener | Plantar un érbol
goteras en llaves
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ANEXO 4

v' Escucha con atencion la siguiente lectura.
v/ Subraya con tu color preferido las palabras que riman.

EL REY DE CHOCOLATE

Hubo un Rey en un castillo
con murallas de membrillo,
con sus patios de almendrita,
y sus torres de turron.

Era el Rey de Chocolate
con nariz de cacahuate,
y a pesar de ser tan dulce
tenia amargo el corazon.

La Princesa Caramelo

No queria vivir con é&l,

pues al Rey en vez de pelo
le brotaba pura miel.

Aquel Rey al ver su suerte
comenzd a llorar tan fuerte, |
que, al llorar, 1ird el castillo
y un merengue lo aplasto.




ANEXO 5

le, con ayuda de un adulto realiza la lectura
o “El papalote” y responde las preguntas.

El papalote
Luld tiene un
papalote. A ella le
gusta volar su

pdpalote. El papalote

es rosd. Elld ama su

pdpalote.

Un papalote
Una flor
Rosa
Blanco

Su papalote
cQué ama Luld? Su perro

¢ Qué tiene Luld?

¢De qué color es?




ANEXO 6

v NM’ Con apoyo de un adulto resuelve los problemas
multiplicativos

1. éCuantas ovejas hay en 2 corrales iguales?

2

w2
2 x
2

Hay ovejas.

2 iCuantas abejas hay en 2 panales iguales?
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ANEXO 7
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